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Llenb paboTbl

[IpoaemMoHCTpHUpPOBaTh SBHBIM METOM PELICHUS 3a1a4uu JUPPy3umn,
KOTOPBIN:

1) CoxpaHseT npueMIEMYI0 TOYHOCTD TP CBOOOTHOM
BAPbUPOBAHUU 11Iara 1o BPpEMEHU

2) IMeeT XOopoIllyro NOrpeIIHOCTh ¢ TOYHBIM PEIICHUEM

3) Macmtabupyem Ha ABYMEPHBIN Cydail



Omnucague MeToaa

MeTopa, 4yacTuy, npeactaBaseT cobon cnabyto annpPoKCMMaL MO UCXOAHOW PYHKLUH,
TO €CTb 3aMEeHY €€ KOHEYHOM CYMMOW aenbta — GyHKUuMM unpaka:
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IlocTaHoBKa 3a1a4M : OTHOMEPHBIN ClIyYau

Byaem paccmaTpuBaTh caeayoluyto 3aaady Kowm:
U= AUy, —0 < x <+, t >0
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Pe3ynbTaTbl BbIYMUCNEHUM
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Pe3ynbTaTbl BblYUCIEHUM

JHAYEHME T 7l Il .
npu t = 0.2 nput =1.0

0.1 0.0025 0.00031

0.5 - 0.00031

0.001 0.0025 0.00031

Tabnuua 1. CpaBHEHME C TOUHBIM PELWEHWEM MPK PA3HBIX WArax No EPEMEHM




CpaBHeHUE C ABHOU CXEMOW
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TpyooemKocCTb

JHYEHHE & TpYOOEMHKOCTE ||1r'||.x ||1f‘||.x
npu t = 0.2 nput =1.0

104 BN 0.0025 0.00031

103 M 0.0025 0.0012

102 4N 0.007 0.0024

Tabnwua 2 . MccnenosaHwe TpyOoEMHOCTH




TpyaoemKocCTb
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Yucnao coceqsn-dacTmL, TpyOooEMHKOCTE ||1r‘||n= ||?‘||.x
M npu £ = 0.2 npu £ = 1.0
F) BN 0.0025 000031
5 5N 008 0.05
3 LA 0,97 089

Tabnwuya 3. YMEHBWEHWE YHMCAO COCEOEN — AYEEK M NOTPELWHOCTE PELWEHHKA




IlocTaHoBKa 3a/1a4 : IBYMEPHBIN ClIy4Yau

Byaem paccmatpuBaTb cieaytollyto 3agadvy Kowu:

U =a’Au ,—o<x <40 ,—o<y<+o t >0

(10x—-5)2-0.36(10x—5)(10y—5)+ (10y—5)?
u(xr y) 0) =e 1.28

Puc. 16 Mpaduk ufx,y,0) npu £ = 0 8 ABYMEPHOM Cay4ae
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e3VJIbTaThl BBIYUCIICHUU




3aKn4YeHue

NTak, B xoge moen pabotbl Bbln ONMCAaH U NPUMEHEH K YPaBHEHUIO
andPysmm ABHbIM abCONOTHO YCTOMUMBDBIM MeToA YacTul,. Ha moaenbHoM
3afla4e B OAHOMEPHOM c/y4yae Oblna NPOAEMOHCTPMPOBAHA XOopoLllas
TOYHOCTb MeToAa, UCC/IeA0BaHa ero HamnyYlaa TPYA0EMKOCTb. B oTanume
OT ABHOM CXeMbl, MeToA 4acTuu, 6e3yc/0BHO YCTOMYMB WU COXpPaHAeT
XOPOLLY TOYHOCTb pPeLleHusa npu Ntobom ware no BpeMeHU, B TOM 4ucnae
m npun TtT~h . B pBymepHOm cnyuae NPOUNNIOCTPUPOBAHA
MacWTabnpyemoctb meToaa M Ha OCHOBAHMWU Pe3ynbTaTOB OAHOMEPHOrO
CAy4vas ynydweHa TPYA0EMKOCTb.



Cnacumbo
33 BHMMaHuel



